

潢川县掀起何平“新九论”学习热潮

信阳消息(胡晓川 彭坤)自《河南日报》刊登《亿万人民的热切期盼》“再论用领导方式转变加快发展方式转变”等系列政论文章以来,潢川县紧扣时政热点,组织专题学习,迅速在全县掀起学习何平“新九论”系列文章热潮。

学习“新九论”作为一项重要政治任务,纳入各级党组织的工作日程,切实抓紧抓好,不断增强全县上下用领导方式转变、加快发展方式转变的使命感、责任感和紧迫感。

营造学习氛围。该县在潢川电视台、潢川政府网等媒体开辟专栏、专题,宣传全县学习何平“新九论”系列文章的做法、成效;印发何平“新九论”系列文章简

读本600多份,分发到全县各党组织中心组;采取中心组理论学习、集中培训教育、举办报告会、座谈会等多种形式组织广大党员干部认真学习。

注重搞好结合。该县把学习“新九论”与学习贯彻省九次党代会和市四次党代会精神结合起来,与学习贯彻市委书记郭瑞民在“两会”闭幕上的讲话精神结合起来,与努力抓好当前八个方

面的工作结合起来,即突出城镇引领增强承载力、突出工业主导增强竞争力、突出农业基础增强持续力、突出改革创新增强内生力、突出项目带动增强支撑力、突出三产提升增强驱动力、突出民生保障增强凝聚力、突出自身建设增强服务力,把学习效果体现在全面完成今年各项工作任务目标上,以优异的成绩向党的十八大献礼。

罗山县东铺镇财税所 自觉接受 人大代表监督

信阳消息(方绳耀 黄庆发)今年以来,罗山县东铺镇财税所积极拓宽与人大代表联络渠道,把自觉接受人大代表监督和科学精细化管理财务工作相结合,加强单位经费的预算、支出和国有固定资产管理及涉农资金管理,有效提高了公用经费的执行力。

东铺镇财税所适时邀请人大代表视察工作,征询意见和建议,并聘请人大代表为监督员,对惠农补贴资金数据采集、录入建档、强化公示,明确补贴方式,规范资金分配、拨付、使用及监督检查等程序,形成了安全规范、高效运转的惠农补贴制度管理体系。同时,对部门预算资金,细化资金管理要素,严格资金拨付和管理要求,加强项目资金申报管理、监督检查、后续管护等,建立资金管理反馈机制,以提高财政资金分配管理的公正性和透明度。在对农民利益之间相关的专项资金管理上,积极建立有效对接机制,充分扩大农民的知情权、参与权、监督权,提高了财政惠农资金兑付的有效性和安全性。

商城县苏仙石乡 访农家 办实事促和谐

信阳消息(丁云梦)自9月29日开始,商城县苏仙石乡集中1个月时间,以“访农家,办实事,促和谐”为主题,深入开展大走访活动。

访农家。组织80余名乡村干部,开展走村入户,宣传政策,了解民情,倾听民声。统一印制“民情日记”发给每名乡村干部,做到“五必访”制度,即低保户必访、五保户必访、老党员必访、模范户必访、致富带头人必访。

办实事。扎实开展送温暖、送政策、送服务“三送”活动,切实为群众办实事、办好事、解决实际问题。为困难党员和困难群众办实事解难题,送去慰问金3万元;开展金秋助学活动,帮扶贫困高中生、大学生4人。

促和谐。通过访问上访户,掌握其诉求的真实想法和意图,对症下药,消除对立情绪和误解。截至目前,已累计走访520户,收集整理并解决群众反馈意见、建议和矛盾纠纷11余条,使全乡各类矛盾纠纷得以及时有效的调处,有力地促进了社会和谐稳定。



10月17日下午,固始县工商局召开整治合同格式条款通信行业行政约谈会。移动、联通、电信、铁通四家分公司参会。约谈会上,四家分公司表示将对自身存在的问题进行及时整改和反馈,加强企业自律,完善内部合同管理制度,增强社会责任意识,做到诚信守法经营,履行承诺。本报记者 黄慧 通讯员 刘传玲 摄

夯实会计基础工作

光山县电业局积极提高财务管理水平

信阳消息(冷军 徐韵雯)10月17日,光山县电业局财务人员来到仙居供电所,对该所财务管理进行全面的检查,以持续

推进“夯实会计基础工作 提高财务管理水平”专项行动在全局范围内的有效开展。据悉,本次专项行动共分为

四个部分:财务制度梳理及修订、会计基础工作“回头看”及自查自纠(含集体企业)、供电所财务管理专项检查评比、财务人员培训

与考试。目前,该行动已进入“供电所财务管理专项检查评比”阶段,光山县电业局财务人员将继续深入24个供电所,针对供电所会计基础工作相对薄弱,账务处理不规范、不统一的问题进行现场督察指导,提出整改意见,进一步规范财务运作流程,提高财务管理水平。

电力先行护航 高速顺利通行

信阳消息(陈建侠)10月16日,淮滨县至息县、淮滨县至固始县高速公路通车仪式在淮滨县举行。这对该县电力员工来说,同样是一件值得兴奋的事情。因为在公路建设长达两年多的时间里,承担着淮滨段供电任务的淮滨县电业局,与公路建

设者们风雨同舟,与时间赛跑,真正为淮息、淮固高速公路的顺利通车保了驾、护了航。

2010年年底,淮固、淮息高速公路相继开工。为了确保高速公路建设,淮滨县电业局成立了由局领导挂帅的高速公路领导小组,全面协调公路建设

遇到的电力线路跨越、迁改、设备增容以及工程用电等问题。实行“项目跟踪制”,定期派人掌握项目进展情况,了解供电负荷需求,对高速公路建设用电申请尽量简化审批程序,缩短办理时间,及早完成送电。同时,加强公路施工人员

安全管理,防止发生电力设施损坏和人员触电事故,并免费为建设单位排除各类用电故障20多起。高速公路建设期间,该局加强施工管理,组建5支施工队伍近100多名施工队员,夜以继日、加班加点,奋战在高速供电第一线,共为高速安装配变18台,容量6930千伏安;架设10千伏线路4.52千米、高压电缆1.32千米,拆迁旧线路3.58千米,确保了高速公路顺利运营。

欢迎你成为我们的小记者

现在有许多家长都在为自己孩子的写作能力发愁,他们到处补课却鲜见成效。提高孩子的写作水平,关键是要培养孩子的写作兴趣,激发他们的写作潜能。如果哪一天,您孩子的一篇习作能发表在报纸上,这无疑会大大激发您孩子的写作热情和写作兴趣。现在《信阳晚报》就给您和您的孩子提供这样一个平台,只要您订一份《信阳晚报》,您的孩子就可以成为我们的小记者,我们除在节假日组织小记者

开展活动外,还开办了萌芽专版,专门刊登中小学生的习作。我们除优先发表小记者们的习作外,还对他们的写作进行一定的指导。在我们的共同努力下,小记者们的写作水平会不断提高,并从此踏上文学圆梦之旅。
为了孩子,敬请加盟!
报名热线:6207618 13837666109
联系人:张勇
报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办公楼三楼302房间

信阳晚报社招聘老年记者启事

《信阳晚报》是一张知识性、娱乐性和服务性很强的都市报。为让晚报报道的内容更鲜活,更能贴近民众,现面向全市招聘老年记者若干名。只要您有一定的写作基础,只要您热心于新闻工作,只要您自费订阅一份《信阳晚报》,您就可以成为我们的老年记者,您就可以享受到从事新闻工作的乐趣。如果被我们聘为老年记者,我们将给您办理相关的证件,您就可以从事采访活动了,您就可以采访记录您身边的人和

事。老年是迟开的花,老年是天边的霞。可能您人生中还有很多愿望没有实现,不要紧,加盟我们的团队,我们会让迟开的花更娇艳,让天边的霞更绚烂!
真诚欢迎您的加盟!
报名热线:6207618 13837666109
联系人:张勇
报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办公楼三楼302房间